Jleel 8y13) Layaies AU Zil - el all Gl JLall el 115,159
2024 - 2023 Al Il disu ]| ° 18 Lo 1151945 gla BAasl>
alleally z Ll pas oles o W a 4‘ PR e,.Lcj 2Ll yaLiazd¥) agladl 2,8
zLa¥l 5yls) Aadsgl el_a.")l_la}" wi 1 A3 | cpu—3

Atlaally 5o LIl dum LisYl

tdaddba

Csnn (53539 «(z ) 5,513) z ¥ 8y05) ales opo L (e Joally Allaally 3eaSUly Am LYl olid o]
29,01 (oo 5Ll elaaly ¢ il Lalytune 20,009 Audlidl (e Zalaill 8,05 53L3 J] Alaally 6 laSly A L
Leladsy LalbLas oS ,ms e

Bagmall A LYl Adeall Aandog goliatd¥l g lhaall Za by (Vs L Apm Ly A8UI a8 ol calussy

‘3 Sr= Lo dxiolg 8ygumy wlidll él.’i.a oSl ey (3485 wlida {a\._x'xl.w\ é)ﬁﬂ.ﬂ 309 etUa.E_“ ella ‘3 oelaIly
ERREE PRI

Adlaallg 8elaSI) A Lo ases oeladl L,? daiall (Q.;,ALQ.U ‘Q.Qij
s LY ¥

sk (s L) 3)151\ fuiw L“,ow ‘@ @J\ Zuleadl ol zuugﬁjl A o Ao LYl Aale )l o] ﬁjJ.._L\ ~
A ol S (1585 Udy

A e g AST o el v A Ll e 2S00 A Lis¥) 8y

A A oY) ) 50,5 Py il G
A ol L0,
T e ESTI

Aol /0¥ 2 ) ¢ Joadl Aebus /oladl b ames 3] B> e S 3,19ll alasnd 285l 2ua LYl g
Bug /alidl slgll dualis) LolggliS /A8l SO &8Uall A i) ¢ ol




Sl 3 ALl Ml iy (1Sas.) sbes /alil) slsll Ans] Jaii 3yse e ST 2llia o 1315
ERGER VAN (P PERSES [EVESES

ALl Joudg el e (i (1) 2aslad! 38Mall Low 0l (Atid) A ¥ ulidy Balasl) Bapall adll
A Banall 3 msge 9o LS (Ll LAkl Sl gl Byude 3ysll Gl Bslill e ally

et A L)

Jeadl de b /Joladl L) P, cie>
A ol L0,
Jeadl le bl

Blatl A ls| Jie o)1l 4ad (productivity) pantial 285ed) 4 L 0ud Glusd Lapall sda pusiung
oo > lodl sloudl L) Jiasg ((multifactor productivity) (elsadl 8saaie 4Lyl of a1 EPERL P AL
(&AM‘ EE]IA) wSJLA.'LCLa) 9\.1).01”3 (b):j )LJ_CL’) J.AL’_” szL’Z.’l 91 J«"Si 5T f\"" u_\..?.JLa

Il

55lodl 4alS5g «5liys 30 asudl @ doladl 520 G 1318 (Liagy Joe lebis 8 Bl Jlee 4 Jeladl usl @ dony

(b 1 809936 agdl (3 Azl lusgl sue

s Ao Lo JST Joladl i) —
ALl slsl) A ) —

Lae £l SIg alilly slgll b} —
Jideal! 2SI A Lyl —

936
Aol /425 20,25 = T—= Joall Acla /Jalall e lai]

936
e z ) S S (IR o —
‘)Ll__i..b/b..k}30936 1000 ‘aLzJ .33-1 4._4..?\.:.,;




936

s /34> 0,891 = = lg aladl slsll A ls) —

Lud /84>90,891 10004500 (0.1) 9\.9.05.’5 ‘a\.'zj M gdl A L)
Lua /6 08= 236 =K Aoyl —
DHR3 /0= 00 T 500)(0,1)+(1000)+ (30)(4) o T

L of Alal) B (e Aaloo Liwe 28] g Lre 45N Biw A L) O Jiasg Lz Y] 1 d50 gy
ooled| s (e AN Liwe § a5 ol 4Ll 5L ke 9o A L) 1250 5551 5,Leasg (base year) yolud!
bl

i LS ALl e ol i

Ayl ;a5 g2 P ol Cus
s B! 2 ls) P,
ALl B! 2 L) Py
Jle
pladl @ dos Aol /809 1,8 o8 (n> § delae /Bum9 1,5 piliall usl (302008 ale Joladl dualis) oS
2007 aladly Lulyd 2008 plall A Lo yd50 gl ¢ 3slad!

‘J=dl

1,5
a3 /55 %83,3 = %100 =x = (2008) Ly 454

slekly bzl jand oladl ceddl Loyl (e Jalgadl (pe dpaally fuaaot) ALY ded [5lo 18 : dlasdle
LQJ}Lj ¢ p_'z/a_ﬂ\j a8l )JLA.Aj @3‘2“

8 as0 :La B

o Joall (1 Sasg (D3 all) 3ylsk) IMaieol e ducwsl) 8,08 Lel e Cayaiy o 5y)lolly Lol 8 LSl 5lass
P AW (asliasl Lpd 2,895 13) Lz oS ol § LpT Lo Aalaia

AST ol 53T Blay 51yl IS (o ¥ BelaSOl (gt a8y Sy ¥ -1
S Al 8oL ¥ eyl e sl e Jgpasddl (San ¥ -2




Ade (2 Loo (81 280 7 WY 3azs, oof o Seg ¥ -3
toness J) 8 aSI) Caiaty

S 5355 @1 ¢ Aessrad) Lz gleiSill dapbey A LYl Akeal) peiats laxs (P9 ¢ Az gloisall 3. LTI (1
Leagzg dzmudl Dlusoll 448 e dlia

st oy o 5] Ll (e gl ol o 2 s Ll 2L, Aalaskl 5:LaS01 2 : Aysliaid¥l 5elasHl (o
o (09 Ladzio Hlawd O3zl s slazial Gob e Lolaid¥ 8:aST1 Goiun 28y Sas ¥ 4l Gaey
L5535 8548 IS 8 LoLazd) 554801 um ) Aulaall o3

A B L Biall oy 3o aSO) Gl (,Scass

(0]
K = (—a) %100
Ig
Aoy s e Aglaall e Al Jasg ¢ Alaall Slepzll ) Oy pdug « Y1 of aiall 8:LS K oy o

. M."LA)LQ_\.“ iaLE.l\j Ja.w.}.” o ‘,KJ E.J._>-‘9J\ gyr-a f‘.\.'w_l.m\

adlaall LG

OB 31 gaey aBlall (o)l (e luadl guams (e Aalaill 5,05 Lol (e dyaly il sl Adelall Blas
A8 slel e Jadazeall die Gygpmadl (pad i) ¢ Alalasell Calua¥ly Mad daa=ill Claa Y1 o dasys Adelall
U RV WP
Aasylay Jlee¥! 5lms) el 50 LaST1 Cayey ¢ dmpmpnll eled¥) Jad Lol Bulelall caye Shs S of J) s
mematl 51 ) o oo 3l Aan e ez Al Lea¥ 5l Layliaels Rulelall Lo oF oy « Amizo
L bl @ LS miladl gudms @i G lé] ¥
Liallladg  dlabasell ol sl g (Aaazll dlaadl) LI8T1 ol el o AedS alelall Glus (Sasg
4Ll
Or
E = (—) * 100
Op
Al ale bl J) 5o Op bl cidaall la sl ) Op sy Adelall 3 E oy o
dl g 1elSie ualin g adlaally 5:LaSls 2r ¥ oo US O A8ke g a5l ] B)LaY1 6590l (a9
Wall sda Hlb) 3 Jeall (Sesg ¢ Aalia Lls cro S8 2ol of A i) Adoall o pisall olsl Sotus olid
3)lsll e 7l 5 Le plasily il e (Ses 5ad 2ST 7Ll oy Loaie Ladle JalSG atems &z L) Adeall o
G laolsall dayllae mull Bag> 055y « ssall oo JB zudl 059 () ladaseall @5 W dallae (2ezlmy))
Ashddl @ady Ll sl b ae pedis




